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Ata da 30ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

26 (vinte e seis) dias do mês de setembro de 2022 (dois mil e vinte dois), 

presidida pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. 

Vereadora, Vânia Patrícia dos Santos, Primeiro Secretária, e pelo Vereador Sr. 

Cícero A. Guimarães, Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores 

vereadores, Antônio Brandão de Oliveira Netto, Laércio F. Quitério, Luciano 

Tarosso, Reginaldo Aparecido da Silva, Sônia da Cruz e Uines Fernando dos 

Santos. Esta sessão foi realizada virtualmente devido a problemas técnicos na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal. Às 18h08 (dezoito horas e oito minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a 30ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que o 

Vereador Uines Santos fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o tempo para 

meditação, o Presidente colocou para a apreciação do Plenário a Ata da 29ª 

Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, de 19 de setembro de 2022, e esta foi 

aprovada pelo Plenário. Na sequência do Expediente, a Primeira Secretária foi 

convidada para fazer a leitura das matérias do Expediente: INDICAÇÃO nº. 

045/2022, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz, solicitando o envio de ofício 

ao Executivo Municipal quanto à promoção de manutenções e adequações na 

Praça Frei Timóteo com vias a atender a necessidade de portadores de 

deficiência ou mobilidade reduzida. Antes da leitura a Primeira Secretária, 

Vereadora Vânia dos Santos requereu, via questão de ordem, a retirada de pauta 

do Requerimento nº. 031/2022, de sua autoria. O Presidente deferiu o pedido da 

retirada de pauta e então solicitou a chamada dos vereadores inscritos para 

usarem da palavra no período do Expediente. Os pronunciamentos dos 

vereadores ocorreram na ordem a seguir: Sônia da Cruz – usou da palavra para 

parabenizar os organizadores da Festa no Tigrinho e desejou que houvesse mais 

festas como esta. Parabenizou o Executivo e o Vereador Regi pelo início dos 

serviços do cardiologista. Em seguida, explicou a sua indicação sobre a 

acessibilidade de cadeirantes na Praça Frei Timóteo e disse que está havendo 

dificuldades para estas pessoas naquela praça. Além disso, disse que a estatua do 

Frei Timóteo localizada na mesma praça precisaria de reparos, pois sua base está 

descolando. Justificou que a estatua é antiga e um patrimônio histórico 

municipal. Regi da Saúde – usou da palavra para pedir desculpas às senhoras 

Néia e Luzia que seriam homenageadas nesta sessão e explicou que em função 

da sessão virtual não foi possível. Em segundo lugar agradeceu a Vereadora 

Sônia pela fala sobre o cardiologista. Lembrou que um Vereador lhe criticou por 

não fazer nada e apontou que a vinda do cardiologista foi uma vitória. Disse 

ainda que também chegará uma Van para cadeirantes, além do que, a sua luta 

pelo cardiologista são provas de seu trabalho. Disse que também brigará por um 

pediatra e novamente lembrou que foi criticado. Disse que faz as coisas de 

coração para a população e encerrou seu discurso. Uines Santos – usou da 

palavra primeiramente para falar sobre a falta de um pediatra no Município. Em 

seguida explicou que caso o Vereador Presidente Bruno desse seguimento à 

tramitação do projeto das farmácias, que fossem chamados os farmacêuticos 



 2 

para darem as suas contribuições, pois do contrário teriam problemas. A 

Vereadora Vânia tomou a palavra e disse que a Comissão encaminhou um ofício 

ao Conselho de Farmácias, e assim que receberem a resposta fariam uma reunião 

com os farmacêuticos. O Vereador Uines retomou a palavra e relatou que disse 

para alguns farmacêuticos que eles seriam chamados para serem ouvidos. A 

Vereadora Vânia relatou que já havia recebido as senhoras proprietárias de 

farmácia Gleisse e Camila e se comprometeu a discutir oportunamente o projeto 

com elas. Não havendo mais oradores inscritos o Presidente Bruno explicou para 

a comunidade que o projeto estava naquele momento com a Comissão, e que 

marcaria uma reunião com farmacêuticos e os vereadores a fim de a situação 

ficar bem transparente. Usou da palavra também para agradecer a realização da 

Festa da Capela do Tigrinho, e todos aqueles que trabalharam para ela acontecer. 

Neste momento, o Presidente também explicou que ocorreu um problema com a 

fiação da Câmara, mas que na próxima a sessão voltaria a ser presencial como 

sempre. Após findar o período do Expediente, o Presidente passou ao período da 

Ordem do Dia e colocou em discussão única o PROJETO DE RESOLUÇÃO 

nº. 008/2022, de autoria da Mesa Executiva, que altera e acrescenta dispositivos 

na Resolução nº. 005/2019, que Regulamenta a Gestão Patrimonial do Poder 

Legislativo Municipal de Jataizinho, que passa a regulamentar também as 

atividades de almoxarifado, e dá outras providências. Não houve discussão. Em 

votação o projeto foi aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum contrário. 

Passou o senhor Presidente para o Período das Explicações Pessoais. Os 

pronunciamentos dos vereadores ocorreram na ordem a seguir: Sônia da Cruz – 

usou da palavra para informar que recebeu a resposta de sua indicação ao 

Prefeito para a implementação de um telefone 0800 para atendimentos de 

emergência. Disse que pela resposta haveria a contratação do serviço. Quanto ao 

seu pedido para designação de um Fiscal de Posturas disse que foi respondido 

que por credenciamento não é possível. Disse que discordava da resposta e que 

poderiam sim colocar um servidor efetivo para ser fiscal. Reiterou sua 

discordância e disse que continuaria cobrando um Fiscal de Posturas. Gordo – 

usou da palavra primeiramente para comunicar à população que o Prefeito 

conseguiu contratar o doutor Edmundo novamente. Disse que em outra gestão 

do Prefeito Vilsinho adquiriram um ônibus para o transporte de pacientes e 

agora novamente conquistaram outro ônibus com 37 lugares. Comunicou 

também que o Prefeito conseguiu um credenciamento para tratamento de canais 

em Alvorada do Sul. Usou da palavra ainda para reconhecer que há uma 

demanda por um pediatra. Explicou que o Prefeito tinha dificuldades para pagar 

o que faturam em um consultório, contudo noticiou que na próxima semana o 

Município teria finalmente um pediatra. Ainda considerou que a Administração 

pretende atender os mais humildes, que precisam de saúde, de educação e 

segurança. Encerrou dizendo que o Prefeito e todos os vereadores estão lutando 

juntos para conseguirem melhorias para a população. Regi da Saúde - usou da 

palavra apenas para parabenizar o Prefeito e o doutor Edmundo que foi 

contratado pelo Município. Antônio Brandão – usou da palavra para comunicar 

que ocorreu um problema em uma reunião do Conselho de Saúde e que o Pr. 
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Jesus Villande, um de seus membros, foi até o Prefeito exigir a demissão da 

Secretária de Saúde. Na sequencia disse que gostaria que fosse encaminhado um 

ofício ao Presidente do Conselho Luciano Fidélis, para que viesse até a Câmara 

esclarecer os fatos da referida reunião do Conselho de Saúde. Pediu apoio dos 

vereadores para apresentar um requerimento sobre este assunto e também 

solicitou do Diretor que fizesse um ofício ao Presidente do Conselho. Também 

usou da palavra para relatar que viu na página do Facebook que estão iniciando 

as obras do novo Pronto Atendimento, uma promessa de campanha do Prefeito 

Vilsinho. Disse também que o prédio do atual Pronto Atendimento é uma 

vergonha e não tem condições, e que estará apoiando o Prefeito nesse novo 

projeto. Gordo – pediu o uso da palavra mais uma vez para dizer que os 

vereadores assinaram um pedido de exoneração da Secretária de Saúde. Disse 

que ela almejava um serviço melhor e conseguira recentemente. Disse ainda aos 

vereadores que não poderiam deixar de serem gratos à Verônica Sanches pelo 

esforço dedicado para Jataizinho e relatou que ele mesmo disse ao Pr. Villande 

que não precisaria organizar manifestações contra a Secretária, pois ela ficará 

apenas até o fim deste ano em Jataizinho. Luciano Tarosso - usou da palavra 

para apenas para agradecer ao Prefeito por ter conseguido um cardiologista e um 

pediatra. Explicou que vinha sendo cobrado nas ruas, mas apontou que isso não 

era culpa do Prefeito, pois não estava conseguindo um pediatra via 

credenciamento devido aos baixos valores oferecidos. Por fim usou da palavra 

para agradecer a organização da Festa do Tigrinho e para dizer que as pessoas 

passaram uma noite muito agradável durante o evento. Neste momento da sessão 

o Presidente e o Segundo Secretário percebendo que a Vereadora Vânia não 

estava presente passaram a palavra ao próximo Vereador inscrito. Laércio 

Quitério - usou da palavra para dizer que ele e os vereadores Antônio Brandão, 

Vânia Patrícia e Regi da Saúde estiveram cobrando um cardiologista e também 

um pediatra, mas reconheceu que é difícil um médico abrir mão de ganhar mais 

em consultas. Disse que será contratado um pediatra e que a situação de se 

deslocar para Londrina era muito difícil aos pais da cidade. Lembrou que a 

população gostava das consultas do Dr. Pansan, do Dr. Osvaldo, do Dr. Antônio 

e do Dr. Mário e deu graças a Deus que terão um pediatra novamente. Em 

seguida abordou a conquista do ônibus de 37 lugares para transporte de 

pacientes mediante o Deputado Alexandre Curi.  Falou da importância de se 

proporcionar um transporte confortável para as pessoas e reconheceu o trabalho 

dos deputados que vem ajudando. Neste momento o Presidente comunicou que 

restavam apenas 3 minutos para o encerramento da sala e avisou da 

possibilidade dela ser encerrada. Uines Santos - usou da palavra para abordar a 

contratação de um cardiologista e disse que não se tratava de uma conquista, 

mas sim um dever de planejamento. Neste momento a reunião virtual foi 

encerrada e portanto a sessão foi interrompida por alguns minutos. Após alguns 

minutos reiniciaram os trabalhos e o Vereador Uines explicou que reconhecia o 

esforço de cada um para conseguirem um pediatra. Disse ainda que o Prefeito 

dizia na Rádio que o Presidente Uines segurou o dinheiro da Câmara e isto 

impossibilitava a contratação do pediatra. Usou da palavra ainda para manifestar 
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sua alegria quanto a realização da Festa do Tigrinho e relatou que recebeu apoio 

de muitas pessoas lá. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e convidou-os para acompanharem a próxima 

sessão ordinária em 03 de outubro de 2022, com início às 18 horas. Em nome de 

Deus, encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro de 2022 (dois mil e 

vinte dois).  
 

 

    - Bruno Barbosa da Silva - 

Presidente 

 

 

         - Vânia Patrícia dos Santos - 

  Primeira Secretária 

 

 

                - Cícero A. Guimarães - 

     Segundo Secretário 

 

 

       - Laércio Fernandes Quitério - 

                      Vice-Presidente 

     -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                     - Luciano Tarosso -  

                           Vereador                                                      Vereador 

 

          

                    - Sônia da Cruz -                            - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereadora                                                    Vereador 

 

 

           - Uines Fernando dos Santos - 

                             Vereador 
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